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Dugogodišnja tradicija, iskustvo, ugledni znanstvenici, ali i neprestano inoviranje nastavnog i istraživačkog 

procesa svrstavaju Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu u vodeću i najstariju visokoškolsku i obrazovnu 

instituciju u području ekonomije u ovom dijelu Europe.   

Povodom obilježavanja 95. godišnjice Ekonomskog fakulteta od 16. studenog do 17. prosinca 2015. održana su 

prigodna predavanja, okrugli stolovi, znanstveni skupovi i druge znanstvene i stručne aktivnosti za čije su 

provedbene aktivnosti zaslužne sve katedre fakulteta. 

U ovom posebnom broju možete pronaći više informacija o svim održanim događanjima.   

Ekonomski fakultet obilježio 95. obljetnicu 

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu svečanim programom  1. prosinca 2015. proslavio je Dan fakulteta i 95. 

obljetnicu. U uvodnom obraćanju dekan prof. dr. sc. Lajoš Žager osvrnuo se na dugogodišnju tradiciju, posebno 

istaknuvši brojne iskorake provedene u posljednjih godinu dana kao što su  postignuća na području međunarodne 

suradnje s uglednim svjetskim institucijama, razvoj novih studijskih programa, provođenje brojnih znanstvenih 

skupova i projekata u koje su uključeni profesori i studenti s Ekonomskog fakulteta - Zagreb.  

Svečanu proslavu svojim dolaskom i prigodnim govorima uveličali su predsjednica Republike Hrvatske Kolinda 

Grabar Kitarović, ministar znanosti, obrazovanja i sporta prof. dr. sc. Vedran Mornar i prof. dr. sc. Damir Boras, 

rektor Sveučilišta u Zagrebu. 

Ministar Mornar uputio je čestitku Fakultetu na ovom velikom jubileju te je primijetio kako se svečanosti odazvalo 

puno uglednih osoba iz akademske i poslovne zajednice. U svom govoru  kratko se osvrnuo i na 18 mjeseci svojega 

obnašanja ministarske dužnosti te je spomenuo i neka postignuća, među kojima su – korektna suradnja 

mjerodavnoga ministarstva i akademske zajednice. 

„Ekonomski fakultet jedan je od najboljih fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i s najvećim brojem studenata, a 

kvalitetni programi na hrvatskome i engleskome jeziku čine ga liderom u svome području“, istaknuo je rektor 

Boras. 

95 godina tradicije i kvalitete 
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Predsjednica Republike istaknula je kako snažno podupire rad djelatnika Fakulteta i njihova nastojanja da pruže 

kvalitetno obrazovanje svojim studentima te na taj način potpomognu razvoju gospodarstva i međunarodnoj 

vidljivosti i prepoznatljivosti zagrebačkog Sveučilišta. 

„Ne mogu ne istaknuti važnost uloge obrazovanja u gospodarskom razvoju zemlje“, kazala je predsjednica Grabar-

Kitarović. Dodala je kako u vremenima koja su za hrvatsko gospodarstvo vrlo teška i u kojima se traži najviše 

moguće zalaganje za prevladavanje krize, primjer djelovanja  Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – 

suradnja s realnim gospodarstvom kroz različite edukacijske programe, izradu stručnih studija i elaborata 

tvrtkama i javnim tijelima – govori kako znanost i obrazovanje mogu pomoći gospodarstvu. 

Među brojnim uzvanicima bili su i prorektori zagrebačkog sveučilišta prof. dr. sc. Tonći Lazibat, prof. dr. sc. Ivana 

Čuković-Bagić, prof. dr. sc. Ante Čović, prof. dr. sc. Mirjana Hruškar, rektori Sveučilišta u Splitu, Osijeku, Puli, 

prorektori Sveučilišta u Dubrovniku i Hrvatskog katoličkog sveučilišta, akademici Alica Wertheimer Baletić, 

Zvonimir Baletić, Vladimir Stipetić, Gordan Družić te ostali predstavnici  gospodarskih i društvenih subjekata 

grada Zagreba i RH, veleposlanici, dekani i prodekani fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i drugih ekonomskih 

fakulteta u Hrvatskoj i regiji. 

Povodom Dana Fakulteta uručene su nagrade za znanstveni rad iz područja ekonomskih znanosti “Mijo Mirković” i 

nagrada „dr. Pero Jurković“ koja se dodjeljuje  mladim znanstvenicima iz područja financija.   Najboljim 

studentima Ekonomskog fakulteta u Zagrebu uručene su Dekanove nagrade za uspjeh na studiju, pisane radove te 

izvannastavne aktivnosti. Posebne Dekanove zahvale uručenu su rektoru prof. dr. sc. Damiru Borasu, 

prorektorima prof. dr. sc. Anti Ćoviću i prof. dr. sc. Tonćiju Lazibatu, predsjedniku Sveučilišnog savjeta Sveučilišta 

u Zagrebu Petru Miševiću, Hrvatskoj gospodarskoj komori i njenom predsjedniku Luki Buriloviću, članu 

Akreditacijskog savjeta dr. sc. Ivanu Miloloži i professoru emeritusu Mati Grgiću. 

Svečanoj proslavi prethodilo je otvorenje novouređenog prostora Knjižnično-dokumentacijskog centra, kojeg je 

simboličnim rezanjem vrpce otvorio rektor Boras. Tom je prilikom naglasio koliko je važno ulagati u knjižnice koje 

su od krucijalne važnosti za obrazovanje studenata i znanstveno-istraživački rad.  

Otvorena novouređena Knjižnica 
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Katedra za makroekonomiju i gospodarski razvoj 

U organizaciji  Katedre za makroekonomiju i gospodarski razvoj održano je nekoliko predavanja. Prvo predavanje 

pod nazivom "S druge strane Katedre – karijera mladih znanstvenika na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu" 

održano je 16. studenog 2015. U ime Uprave Fakulteta okupljenima se obratila prodekanica izv. prof. dr. sc. Anita 

Pavković, a samo predavanje je održalo troje viših asistenata/poslijedoktoranada s navedene Katedre. 

Dr. sc. Marija Penava ukratko je predstavila područje djelokruga Katedre za makroekonomiju i gospodarski razvoj 

te uvid "iza kulisa" u to što je sve potrebno za pripremu nastave, probleme s kojima se svaki nastavnik susreće te 

administrativne obveze koje nisu vidljive studentima.  

Dr. sc. Tomislav Globan je predstavio istraživačke obveze asistenata, zašto je uopće potrebno pisati znanstvene 

radove, kako ih pisati, gdje ih objaviti te kako teče proces objave znanstvenog rada.  

Predavanje je zaključio dr. sc. Vladimir Arčabić koji je predstavio projekt "SPIRITH – Stvaranje preduvjeta za 

izgradnju računalnog makroekonomskog modela za Hrvatsku", financiran od strane Europskog socijalnog fonda, a 

na kojem radi pet mladih članova Katedre za makroekonomiju i gospodarski razvoj. 

Mladi znanstvenici Ekonomskog fakulteta 
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Predavanje pod nazivom "Donošenje ekonomskih, zdravstvenih i mirovinskih politika temeljenih na 

istraživanjima" održano je 19. studenog 2015. Okupljenima se na početku predavanja obratila prodekanica prof. 

dr. sc. Nataša Erjavec. 

Studentima i ostalim kolegama s Fakulteta dr. sc. Šime Smolić s navedene Katedre predstavio je međunarodni 

projekt SHARE (Istraživanje o zdravlju starenju i umirovljenju u Europi)  u kojem je Ekonomski fakultet Zagreb 

znanstvena partner institucija. Cilj projekta je stvaranje  multinacionalne, multidisciplinarne i longitudinalne baze 

podataka koja će, između ostalog, poslužiti za donošenje politika temeljenih na dokazima. 

SHARE 6. val u Hrvatskoj ("SHARE wave 6 in Croatia") većinski sufinancira Europska komisija (DG-EMPL) iz 

programa EaSI (Program EU-a za zapošljavanje i socijalne inovacije), uz financijsko sudjelovanje Ministarstva rada 

i mirovinskoga sustava (koordinator), Ekonomskog fakulteta - Zagreb (korisnik i znanstvena partner institucija) i 

SHARE-ERIC-a (korisnik). Za provođenje projektnih aktivnosti odgovorni su dr. sc. Šime Smolić (voditelj projekta) 

s Katedre za makroekonomiju i gospodarski razvoj i doc. dr. sc. Ivan Čipin s Katedre za demografiju. 

Zdravstvena i mirovinska politika temeljena na istraživanjima 
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Zadnji skup u organizaciji Katedre za makroekonomiju i gospodarski razvoj održan je 30. studenog 2015. Okrugli 

stol „Hrvati u Rumunjskoj“ održan je pod pokroviteljstvom Državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske. U 

ime Ureda skup je pozdravila gospođa Dubravka Severinski, a u ime Ekonomskog fakulteta skup je otvorio 

prodekan izv. prof. dr. sc. Mislav Ante Omazić. 

Doc. dr. sc. Castilia Manea-Grgin s Instituta “Ivo Pilar” i Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu govorila je o 

povijesnim vezama Hrvata i Rumunja te sadašnjosti i budućnosti tih odnosa.  Doc. dr. sc. Mario Bara s Hrvatskog 

katoličkog sveučilišta prezentirao je svoja istraživanja o podrijetlu, migracijama i prostornom rasporedu Hrvata u 

Banatu, dok je dr. sc. Mijo Lončarić s Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje predstavio svoj rad na kapitalnom 

projektu hrvatskog jezičnog atlasa s posebnim osvrtom na rasprostranjenost kajkavskog jezika.  Prof. dr. sc. 

Vladimir Čavrak,  domaćin i moderator okruglog stola  prezentirao je svoj rad o Hrvatima u rumunjskoj Keči. 

Okrugli stol „Hrvati u Rumunjskoj“ 
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Katedra za matematiku 

Članovi Katedre za matematiku obilježili su 95. obljetnicu Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 17. 

studenog 2015. predavanjima pod zajedničkim nazivom „Primjena matematike u ekonomiji“. Prisutnima se 

obratio dekan Fakulteta prof. dr. sc. Lajoš Žager, a među nazočnima bio je i dekan Ekonomskog fakulteta 

Sveučilišta u Splitu prof. dr. sc. Željko Garača.  

Zanimljiva predavanja održali su: 

 Dr. sc. Branka Marasović, docentica Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Splitu – „Krediti u švicarskim 

francima: analiza stanja dužnika i njihova konverzija u kredite u eurima“ 

 Marina Slišković, mag. math., asistentica na Katedri za matematiku – „Čime se bavio Genijalni um?“ 

 Margareta Gardijan, univ. spec. oec., asistentica na Katedri za matematiku – „Matematički jezik 

financija i ulaganja“ 

 Tihana Škrinjarić, univ. spec. oec., asistentica na Katedri za matematiku – „Matematički modeli i 

upravljanje investicijskim portfeljima“ 

 Dr. sc. Silvija Vlah Jerić, docentica na Katedri za matematiku – „Racionalna očekivanja i evaluacija 

prognoza uz pomoć matrica“ 

 Vedran Kojić, univ. spec. oec., asistent na Katedri za matematiku – „Alternativne metode optimizacije 

odabranih ekonomskih problema“ 

Pozivu na predavanja odazvali su se studenti, asistenti i nastavnici Ekonomskog fakulteta – Zagreb, ali i profesori 

srednjih škola i znanstvenici i stručnjaci iz nekoliko institucija (HNB, Zagrebačka banka, Erste banka, Ekonomski 

institut, Filozofski fakultet, Allianz osiguranje, …). 

Primjena matematike u ekonomiji 
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Katedra za trgovinu 

Katedra za trgovinu organizirala je 18. studenog 2015. šestu međunarodnu znanstvenu konferenciju pod nazivom: 

PERSPEKTIVE TRGOVINE 2015: Inovacije u maloprodaji hrane.  

Glavni cilj konferencije bio je istražiti primjenu različitih oblika inovacija u području maloprodaje hrane, počevši od 

primjene novih poslovnih modela te provedbe novih načela upravljanja i marketinga odnosa između dobavljača i 

kupaca, pa sve do primjene moderne tehnologije koja dovodi do poboljšanja poslovanja. Drugi cilj konferencije bio 

je razmjena iskustava i znanja sa znanstvenicima i stručnjacima iz Hrvatske, ali i inozemstva kako bi se objasnile 

prednosti i prepreke u provedbi određenih inovacija u Srednjoj i Jugoistočnoj Europi. 

Izlaganja na konferenciji su bila podijeljena u dvije sekcije. U prvoj sekciji raspravljalo se o institucijskim i tržišnim 

inovacijama u maloprodaji, a u drugoj o promjenama u pravcu društveno odgovorne maloprodaje.   

Konferencija je popraćena izdavanjem zbornika u kojem je obuhvaćeno 19 radova pedesetak autora sa ukupno 

deset visokoobrazovnih institucija iz Srednje i Jugoistočne Europe. Konferenciju i zbornik su resursima podržali: 

Ekonomski fakultet u Zagrebu, Sveučilište u Zagrebu; Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta te Hrvatska 

gospodarska komora.  

Inovacije u maloprodaji hrane 
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Katedra za turizam 

U organizaciji Katedre za turizam 19. studenog 2015. održan je okrugli stol na temu „Obrazovanje i tržište rada u 

turizmu - jesmo li na istoj frekvenciji?“.  

Skupu su se odazvali predsjednici uprava vodećih poduzeća u turizmu - Krešimir Kučko (Croatia Airlines), Željko 

Kukurin (Valamar Riviera), Tomislav Popović (Maistra) i Ivan Pukšar (Turistička agencija Kompas) koji se ujedno 

smatraju i vodećim poslodavcima u turizmu. Raspravi na temu znatno su doprinijeli i zamjenica ravnateljice 

Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Kristina Alerić, zatim Sanja Čižmar kao starija partnerica u konzultantskom 

poduzeću Horwath HTL Zagreb, Igor Borojević direktor Sektora za istraživanje tržišta i strateško planiranje 

Hrvatske turističke zajednice te Lidija Mišćin iz Sektora za turizam Hrvatske gospodarske komore. Zajedno sa 

članovima Katedre za turizam, uzvanici su raspravljali o stanju i izazovima tržišta rada u turizmu.  

Na pitanje u kojoj mjeri fakultetsko obrazovanje odgovara suvremenim potrebama poslodavaca u turizmu, svi 

sudionici su bili složni da je Ekonomski fakultet – Zagreb i dalje nedvojbeno vodeća visokoobrazovna institucija u 

Republici Hrvatskoj prema kvaliteti ekonomista koji su završili njegove studijske programe. Međutim, naglasilo se i 

da netom diplomirani ekonomisti u pravilu trebaju prolaziti dodatne edukacije i treninge prije nego samostalno 

započnu obavljati aktivnosti i funkcije u poduzećima. Ovo osobito vrijedi za velika poduzeća, kao što su Valamar i 

Maistra, koji dodatne kvalifikacije svojih zaposlenika osiguravaju kroz organizaciju vlastitih akademija. 

Kako bi se općenito smanjio jaz između obrazovanjem stečenih i na tržištu traženih kompetencija mladih 

ekonomista, sudionici su također bili složni da veliku pozornost treba posvetiti stručnoj praksi tijekom studija te 

stjecanju stručnih znanja na svim razinama obrazovanja, osobito na fakultetskoj razini. Jedan od konkretnih 

prijedloga ovog skupa bio je i uključivanje poslodavaca u izradu fakultetskih nastavnih planova i programa, što je 

uobičajena praksa u razvijenijim gospodarstvima.  

Obrazovanje i tržište rada u turizmu - jesmo li na istoj frekvenciji? 
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Katedra za računovodstvo 

U sklopu obilježavanja 95. godišnjice Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u organizaciji Katedre za 

računovodstvo 19. studenog 2015. godine održana je tribina na temu „Aktualnosti u računovodstvu i reviziji u 

Republici Hrvatskoj“. 

Na početku tribine uzvanicima se obratio dekan prof. dr. sc. Lajoš Žager i pročelnik Katedre za računovodstvo 

prof. dr. sc. Boris Tušek. Uvodne teme na tribini izložili su nastavnici sa spomenute Katedre prof. dr. sc. Danimir 

Gulin, doc. dr. sc. Sanja Sever Mališ i dr. sc. Ana Ježovita te predstavnici Hrvatske zajednice računovođa i 

financijskih djelatnika – Ivica Milčić, univ. spec. oec. i Domagoj Bakran, mag. oec. 

Među uzvanicima su se okupili nastavnici s Katedre za računovodstvo drugih Ekonomskih fakulteta u Republici 

Hrvatskoj, predstavnici strukovnih tijela i organizacija vezanih uz računovodstvenu i revizijsku profesiju, stručnjaci 

iz prakse, nastavnici računovodstvenih predmeta u srednjim ekonomskim školama, te sadašnji i bivši studenti 

Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. 

Tribina „Aktualnosti u računovodstvu i reviziji u Republici Hrvatskoj“ 
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Katedra za financije 

U sklopu obilježavanja Dana Ekonomskog fakulteta Katedra za financije pripremila je 23. studenog 2015. program 

prezentacija doktorskih disertacija mladih doktoranada.  

Članice Katedre dr. sc. Ana Ivanišević Hernaus, dr. sc. Dajana Barbić i dr. sc. Martina Nakić održale su izlaganja na 

teme svojih doktorata: društveno odgovorna financijska ulaganja, povezanost financijske pismenosti s 

uspješnošću upravljanja osobnim financijama i izbor nekonvencionalnih mjera monetarne politike za poticanje 

gospodarskog rasta u uvjetima zamke likvidnosti.  Nakon izlaganja zainteresiranoj publici odgovorile su na pitanja 

vezana za razvoj svojih istraživačkih ideja i provedbu istraživanja. Također, osvrnule su se na radove i projekte u 

koje su trenutno uključene, a koji su povezani s temama njihovih doktorskih istraživanja. 

 

Doktorske disertacije Katedre 
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Katedra za ekonomiku poduzeća 

Katedra za ekonomiku poduzeća održala je 23. studenog 2015. stručni skup „Pregled rada i razvoja katedre“. Prof. 

dr. sc. Silvije Orsag, pročelnik katedre otvorio je skup kratkim izlaganjem o povijesti katedre i njezine uloge u 

razvoju fakulteta. Naglasak je stavljen na aktualni doprinos katedre nastavnoj djelatnosti fakulteta kroz razvoj 

smjera „Analiza i poslovno planiranje“, ali i pregled znanstvene i stručne djelatnosti. U kraćoj diskusiji vezanoj uz 

spomenute teme podršku rada Katedri istaknuli su dr. sc. Dubravko Štimac i dr. sc. Dragan Kovačević ističući, 

između ostalog, važnost obrazovanja studenata te aktivnosti članova Katedre na pravilnoj analizi postignutih 

učinaka mirovinske reforme. 

Uslijedilo je predstavljanje knjige „Risk Management: Strategies for Economic Development and Challenges in the 

Financial System“. Knjigu, u kojoj su najveći doprinos dali članovi Katedre, je predstavila urednica izv. prof. dr. 

sc.Danijela Miloš Sprčić koja je ujedno i prezentirala rad članova Katedre na projektu „Utjecaj integriranog 

upravljanja rizicima na uspješnost poslovanja poduzeća u razdoblju globalne financijske krize“. 

Prof. dr. sc. Marko Kolaković govorio je u ime članova Katedre koji se bave poduzetništvom pri čemu je istaknuo 

da Katedra organizira dvije međunarodne znanstvene konferencije, jednu iz područja poduzetništva, a drugu iz 

područja financijske analize. 

Skup je završio predstavljanjem novog udžbenika za kolegij Poslovne financije čiji je autor prof. dr. sc. Silvije 

Orsag. 

Na skupu su sudjelovali i dr. sc. Emil Mihalina, Marko Bešlić, mr.sc. Dražen Rajković te drugi bivši studenti i 

suradnici Katedre.  

Rezultati rada i razvoja Katedre 
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Hrvatska udruga alumnija Ekonomskog fakulteta 

Hrvatska udruga alumnija EFZG-a je 24. studenog 2015. organizirala predavanje viceguvernera Hrvatske narodne 

banke dr. sc. Michalea Faulenda na temu „Dolarizacija“. Dekan Ekonomskog fakulteta Zagreb prof. dr. sc. Lajoš 

Žager pozdravio je sve članove Udruge, studente i prijatelje fakulteta te je, uz informacije o kontinuiranom 

napretku naše visokoškolske institucije na organizacijskoj, znanstvenoj i stručnoj razini, istaknuo kako se snaga 

Ekonomskog fakulteta - Zagreb temelji na zajedništvu svih studenata koji su diplomirali, magistrirali ili doktorirali 

na našem fakultetu kao i onih studenata koji će to tek napraviti.  

Okupljenima se u ime predsjedništva Hrvatske udruge alumnija EFZG-a obratio i doc. dr. sc. Davor Filipović te 

naglasio kako će Udruga za sve svoje članove, studente i prijatelje Ekonomskog fakulteta Zagreb u 2016. 

organizirati seriju predavanja pod nazivom „Menadžment na hrvatski način“ na kojima će najbolji hrvatski 

menadžeri prenositi vlastita iskustva koja su stekli upravljajući vodećim hrvatskim i svjetskim poduzećima.  

Dr. sc. Michael Faulend se tijekom svog predavanja osvrnuo na genezu i posljedice dolarizacije u svijetu, pregled 

visoko dolariziranih zemalja te mehanizama koje središnjim bankama stoje na raspolaganju prilikom upravljanja 

dolarizacijom. Poseban fokus predavanja stavljen je na dolarizaciju u Republici Hrvatskoj kao i na mjere koje 

Hrvatska narodna banka može koristiti prilikom dedolarizacije. Vrhunsko predavanje viceguvernera Faulenda, koji 

je na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu diplomirao, magistrirao i doktorirao, nagrađeno je gromoglasnim 

pljeskom cijele dvorane po završetku diskusije koje je potrajala više od pola sata.              

Viceguverner HNB-a održao predavanje o dolarizaciji 
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Katedra za informatiku 

Katedra za informatiku 25. studenog 2015. organizirala je jubilarni 10. Dan Informacijske tehnologije. Riječ je  o 

manifestaciji koju je 2001. pokrenula spomenuta Katedra s ciljem popularizacije tema vezanih za primjenu 

informacijske i komunikacijske tehnologije u poslovanju.  

Tema ovogodišnjeg Dana Informacijske tehnologije, kojeg je  vodila dr. sc. Jovana Zoroja, bila je  "Uloga 

informacijske tehnologije u obrazovanju i zapošljavanju". Uvodne govore održale su prodekanica izv. prof. dr. sc. 

Anita Pavković i prof. dr. sc. Vesna Bosilj Vukšić, pročelnica Katedre za informatiku. 

Prvo predavanje na temu "Trendovi i izazovi informacijske tehnologije u obrazovanju" je održao prof. dr. sc. 

Velimir Srića. Tijekom izlaganja profesor Srića je naglasio važnost iskorištavanja dostupnih digitalnih tehnologija u 

kreiranju i korištenju obrazovnog sustava.  

Uslijedio je okrugli stol na temu "Uloga informacijske tehnologije u obrazovanju i zapošljavanju". Među 

sudionicima bili su ugledni stručnjaci iz prakse i bivši studenti Ekonomskog fakulteta - Zagreb: Adrian Ježina (VIP), 

Anita Lovrić (Infodom), Ivan Maglić (Gartner), Marin Tadić (Oracle), Slavko Vidović (Infodom) i Ema Vuković 

(CROZ). Govornici su tijekom diskusije svojim znanjem i iskustvom ukazali na važnost i značenje koju 

informacijska tehnologija ima u obrazovanju i zapošljavanju, ali i u svakodnevnim poslovnim aktivnostima. 

Također, naglasili su važnost područja menadžerske informatike u poslovanju kao moderatora između tehničkih i 

poslovnih znanja. U zanimljivu raspravu su se uključili i prisutni studenti, kojima je gospodin Ivan Maglić (Gartner) 

poručio kako uvijek treba pokušavati i kako je neuspjeh izuzetno važan za ostvarivanje uspjeha, na što se 

nadovezala gospođa Lovrić (Infodom) naglašavajući kako je u današnjem „moru“ znanja najvažnije znati 

valorizirati što je vrijedno.  

Uloga informacijske tehnologije u obrazovanju i zapošljavanju  
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Na kraju programa prezentirani su najbolji studentski projekti izrađeni tijekom vježbi i seminara na diplomskom 

studiju, na smjeru Menadžerska informatika, a dodijeljena su im i prigodna priznanja. Studenti koji su sudjelovali u 

izradi projekata su: Ante Buljan, Vana Čavala, Lidija Grdošić, Maja Ivanović, Lucija Juroš, Daniel Kosovec, Ana-

Marija Stjepić (projekt "Profil poslova u informatičkoj industriji - istraživanje Moj-posao.net"), Iva-Hrvatina 

Presečan (projekt "Gamification"), Sanja Lončar (projekt "Korištenje Weke u planiranju potreba zaliha"), Ivan 

Bešlić i Ivan Matej Bogati (projekt "Proces kreiranja ponude poduzeća Kolektiva Web d.o.o.") te Nikola Penić i 

Dominik Kolobarić (projekt "WebMall").  

       „Budućnost je već počela i promjene su se već dogodile“ (Ivan Maglić, Gartner) 

       „Potrebno je naučiti raditi s nepoznatim, jer će upravo to postati nova vrijednost“ (Slavko Vidović, Infodom) 
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Katedra za pravo 

U organizaciji Katedre za pravo 26. studenog 2015. održana je svečana promocija knjige European Market Law: 

Textbook, Vol. 1. autora prof. dr. sc. Hane Horak, doc. dr. sc. Kosjenke Dumančić i Kristijana Poljanca, mag. iur. 

U ime Fakulteta promociju je otvorio prodekan prof. dr. sc. Jurica Pavičić istaknuvši važnost kontinuiranog 

unapređivanja studija. U prigodnim obraćanjima autori su zahvalili Upravi Fakulteta i Sveučilišta na pruženoj 

potpori, te su pritom istaknuli važnost knjige za daljnje poučavanje prava EU kako na Ekonomskom fakultetu tako 

i šire. Knjiga je u cijelosti napisana na engleskom jeziku, dostupna je u elektronskom obliku na mrežnim 

stranicama Knjižnice i namijenjena je polaznicima BDiB programa te široj akademskoj i stručnoj javnosti. U knjizi 

se prikazuje povijesni razvoj EU integracija, pravni i institucionalni okvir EU te se daje osnovni prikaz četiriju 

temeljnih gospodarskih sloboda. Knjiga sadrži popis relevantne prakse Suda EU. 

Uz svečanu promociju knjige, gost predavač Toine Manders, član European Parliament Former Members 

Association, koja okuplja bivše članove Europskog parlamenta, a u okviru svog programa European Parliament to 

Campus omogućuje sveučilištima promicanje aktivnosti i ideja Europske unije kroz ekspertizu i iskustvo bivših 

članova Europskog parlamenta,  održao je predavanje pod nazivom „Važnost poučavanja europskog prava u 

interdisciplinarnom okruženju“.   Manders je okupljenima iznio svoja iskustva o radu Europskog parlamenta te na 

praktičnim primjerima pojasnio probleme implementacije i primjene prava EU u državama članicama.  

Promocija knjige European Market Law 
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Katedra za tjelesnu i zdravstvenu kulturu 

U sportskoj dvorani Ekonomskog fakulteta 27. studenog 2015. moglo se čuti pravo sportsko navijanje. Naime, u 

organizaciji Katedre za tjelesnu i zdravstvenu kulturu održana je uzbudljiva  utakmica u futsalu između profesora i 

studenata. 

Za ekipu profesora igrali su izv. prof. dr. sc. Mislav Ante Omazić, doc. dr. sc. Tomislav Baković,  doc. dr. sc. Marin 

Strmota, doc. dr. sc. Velibor Mačkić, doc. dr. sc. Tomislav Hernaus,  a pridružili su im se i Robert Pavičić  i Ivan 

Šilhan. Studentske boje branili su studenti 2. godine: Kristijan Zefić, Marko Grbavac, Mateo Vekić, Marko Salopek, 

Ante Šapina, Niko Nakić,  Filip Leskovec, Lovro Laburić, Dino Džanić, Matija Grilec, Ivan Đživanović i  Luka Batur.  

Za svoje kolege zdušno su navijali i studenti i profesori, a utakmicu je pratilo preko stotinjak gledatelja. Svojim  

plesnim nastupom u poluvremenu utakmice navijače i igrače zabavio je Marko, student 2. godine. Ove godine u 

utakmici su bili bolji studenti i pobijedili rezultatom 9:3. 

Povodom obilježavanja 95. obljetnice Katedra je postavila i izložbu fotografija s nastave. Izložba ostaje kao stalna 

postava, a može se pogledati  na 1. katu sjevernog dijela zgrade. Prostor je osvježen, interesantan i dinamičan, a 

reakcije profesora, kolega i studenata su i više nego pozitivne. 

Utakmica u futsalu između profesora i studenata 
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Katedra za poslovne strane jezike 

Katedra za poslovne strane jezike organizirala je 30. studenoga 2015. okrugli stol na temu "Jezici u 

međunarodnom poslovanju". Skup je otvorio prodekan izv. prof. dr. sc. Mislav Ante Omazić, a u publici su se našli 

nastavnici i studenti EFZG-a te predstavnici institucija u visokom obrazovanju i stručnih udruga u području jezika 

struke. 

Znanstvena istraživanja pokazala su da je jezik važan čimbenik međunarodnog poslovanja jer u komunikacijskom 

procesu može predstavljati barijeru ili biti izvor snage i poslovne uspješnosti. Prof. dr. sc. Marina Dabić s Katedre 

za međunarodnu ekonomiju u zanimljivom je izlaganju predstavila neke od spoznaja te pitanja koja su poticaj za 

daljnja istraživanja: je li jezik povezan s kredibilnošću? Imaju li jezične barijere utjecaja na stvaranje povjerenja u 

multinacionalnim timovima? Kako na poslovanje djeluju tjeskoba i strah od jezičnih pogrešaka i sl.  

Djelovanje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta u području poticanja akademske mobilnosti i razvoja 

stručnih jezičnih kompetencija predstavio je Staša Skenžić, pomoćnik ministra, a Marina Petrić, predstavnica 

Europske komisije u RH, ukratko je predstavila glavne smjernice europske politike višejezičnosti te iznijela 

rezultate najnovijih istraživanja o povezanosti jezičnih kompetencija sa zapošljavanjem u EU. Europska komisija u 

svojim preporukama i ciljevima ističe da bi svaki građanin EU-a trebao, uz materinski, poznavati još dva jezika. 

Predstavnici stranih kulturnih centara – Krešimir Jurak, direktor Konfucijevog instituta Sveučilišta u Zagrebu, dr. 

sc. Conor Snowden, direktor Britanskog savjeta, Silvia Venchiarutti, Talijanski institut za kulturu, te Alexis 

Messmer, Francuski institut, upoznali su publiku s najnovijim podacima o zastupljenosti pojedinih jezika u 

globalnom poslovanju, o potrebama tržišta rada te s modelima podučavanja, stipendiranja i testiranja specifičnih 

jezičnih znanja vještina.  

Višejezičnost – temelj poslovne uspješnosti 
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Iskustva, ciljeve i potrebe poslodavaca u pogledu jezičnih kompetencija zaposlenika, posebice nužnosti vladanja 

specijalističkim vokabularom, profesionalnim stilom te poslovnim komunikacijskim vještinama, predstavile su 

voditeljice i stručnjakinje ljudskih potencijala: Anica Vrlec Bartolić, EY, Jelena Poljičanin, Hrvatski Telekom te Asja 

Erdelji, Lidl Hrvatska.  

U završnici skupa, Nada Gjukić s Katedre za poslovne strane jezike predstavila je ponudu, ciljeve i ishode nastave 

kolegija poslovnih jezika na EFZG-u, a predstavnik AIESEC-a Ivan Melada govorio je o studentskim iskustvima sa 

stručne prakse koje AIESEC organizira diljem svijeta. Pokazalo se da boravak i rad u inozemstvu motivira studente 

za učenje većeg broja jezika. 

Iako je u današnje vrijeme engleski jezik – kao lingua franca međunarodnog poslovanja – sveprisutan, poznavanje 

drugog ili trećeg stranog jezika postalo je neminovno. Vladajući stranim jezicima na profesionalnoj razini, 

gospodarski stručnjaci doprinose napretku svog poslovnog okruženja, a nepoznavanje poslovnog jezika i kulture 

dovodi do poslovne stagnacije. Sveučilišni predmeti poslovnih stranih jezika doprinose razvoju poslovno-jezičnih-

komunikacijskih vještina (tzv. soft-skills) i time otvaraju vrata napretku i poslovnoj uspješnosti mladih.  
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Katedra za organizaciju i menadžment 

U organizaciji Katedre za organizaciju i menadžment 30. studenog 2015. održan je okrugli stol na temu 

„Preuzimanja u duhanskoj industriji Republike Hrvatske - strateški i organizacijski aspekti“. Nakon uvodnog 

obraćanja dekana prof. dr. sc. Lajoša Žagera studentima i prijateljima fakulteta, sudionici okruglog stola prof. dr. 

sc. Darko Tipurić, prof. dr. sc. Vinko Belak, izv. prof. dr. sc. Mislav Ante Omazić, doc. dr. sc. Davor Filipović i g. 

Miodrag Šajatović, glavni urednik Lidera analizirali su preuzimanje Tvornice duhana Rovinj (TDR) od strane British 

American Tobacco-a (BAT). Uz osvrt na stanje u globalnoj i hrvatskoj duhanskoj industriji i usporedbu poslovne 

uspješnosti vodećih duhanskih korporacija u odnosu TDR, sudionici okruglog stola osvrnuli su se na poslovni 

model TDR-a, motive zbog kojih je Adris grupa odlučila prodati TDR kao i na ekonomske aspekte te transakcije. 

Preuzimanja u duhanskoj industriji Republike Hrvatske - strateški 

i organizacijski aspekt 
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Katedra za ekonomsku teoriju 

Okrugli stol „Uloga izučavanja povijesti ekonomske misli u obrazovanju ekonomista“ održan je 3. prosinca 2015. u 

organizaciji Katedre za ekonomsku teoriju. Pozdravne govore održali su prof. dr. sc. Ilko Vrankić, pročelnik 

Katedre i prodekan prof. dr. sc.  Jurica Pavičić. Na skupu su sudjelovali prof. dr. sc. Ljubo Jurčić, prof. dr. sc Đuro 

Benić, dr. sc. Tomislav Herceg, Marko Družić, mag. oec., dr. sc. Fran Galetić i dr. sc. Danijel Mlinarić.    

Profesor Benić je govorio o Bibliji kao izvoru nadahnuća za ekonomsko  ponašanje. U izlaganju je naveo brojne 

biblijske primjere koje je moguće  povezati s ekonomijom i iz kojih se vidi ekonomski način promišljanja. U  

drugom izlaganju su Marko Družić, mag. oec., i dr. sc. Tomislav Herceg  analizirali isprepletenost povijesti 

ekonomske misli i ekonomske  povijesti. U izlaganju su objasnili važnost izučavanja tih materija u  okviru studija 

ekonomije i poslovne ekonomije te prikazali neke od najzanimljivijih trenutaka iz ekonomske povijesti. Treće 

izlaganje  pripremili su dr. sc. Fran Galetić i dr. sc. Danijel Mlinarić na temu  hrvatske ekonomske misli. Na početku 

su naveli podjelu na četiri vremenska razdoblja u koja su razvrstali poznate hrvatske ekonomiste, a  zatim su 

izdvojili dvojicu koje su detaljnije analizirali - Benedikta  Kotruljevića i Miju Mirkovića.  

U završnom izlaganju, nakon kraće rasprave o izloženim  temama,  prof. dr. sc. Ljubo Jurčić  prezentirao je povijest 

ekonomske misli kao nepresušan izvor rješenja  sadašnjih i budućih ekonomskih stranputica, pri čemu je stavio 

naglasak  na važnost izučavanja ekonomske misli kroz povijest. 

Povijesti ekonomske misli u obrazovanju ekonomista 
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Katedra za demografiju 

Katedra za demografiju organizirala je 9. prosinca 2015. predavanje na temu "Reproduktivno zdravlje". Predavanje 

je održao doc.dr.sc. Tomislav Župić iz Klinike za ženske bolesti i porode – Petrova, a okupljenim se na početku 

predavanja obratio i pročelnik Katedre prof. dr. sc. Anđelko Akrap. 

U okviru Katedre za demografiju provedeno je i objavljeno nekoliko istraživanja o činiteljima fertiliteta u Hrvatskoj. 

Ova istraživanja nisu tematizirala zdravstvene fertilitetne činitelje. Stoga je ovo izlaganje bilo fokusirano na 

specifične zdravstvene restriktivne fekondinentne činitelje. U predavanju su razmotreni česti uzročnici genetskog i 

stečenog steriliteta i uspješnost njihove prevencije i liječenja. 

Reproduktivno zdravlje i demografija 
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Katedra za statistiku 

Katedra za statistiku je organizirala 10. prosinca 2015. predstavljanje rada Katedre  u posljednjih pet godina.  

Prisutnima su se uvodno obratili prodekan izv. prof. dr. sc. Mislav Ante Omazić i pročelnica Katedre prof. dr. sc. 

Mirjana Čižmešija.  

Prof. dr. sc. Ksenija Dumičić, u ulozi predsjednice, predstavila je Hrvatsko statističko društvo,  planiranu 

međunarodnu konferenciju i časopis te istaknula posebno važnu  suradnju s Hrvatskim biometrijskim društvom 

čija je predsjednica prof. dr. sc. Ana-Marija Jazbec također bila gošća događanja. Profesorica Jazbec tom je 

prigodom predstavila Hrvatsko biometrijsko društvo i pozvala prisutne na suradnju. 

Rezultate znanstveno-istraživačkog rada, primarno izraženog kroz tri projekta Hrvatske zaklade za znanost čiji su 

voditelji članovi Katedre za statistiku, predstavio je doc. dr. sc. Josip Arnerić. Također je predstavljeno i pet 

sveučilišnih udžbenika i sveučilišnih priručnika čiji su autori članovi Katedre za statistiku.  

Statističari predstavili razvoj Katedre kroz posljednjih pet godina 
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Katedra za međunarodnu ekonomiju 

Katedra za međunarodnu ekonomiju organizirala je 15. prosinca 2015.  okrugli stol na temu „Međunarodna 

ekonomija i  geopolitika“ pod voditeljstvom prof. dr. sc. Ljube Jurčića.  

Sudionici okruglog stola bili su Stipe Mesić, bivši predsjednik Republike Hrvatske, dr. sc. Jasna Plevnik, 

potpredsjednica Geoekonomskog foruma te članovi Katedre za međunarodnu ekonomiju izv. prof. dr. sc. Vlatka 

Bilas, dr. sc. Sanja Franc i dr. sc. Hrvoje Jošić. Uz navedene sudionike okruglog stola, u raspravi je sudjelovala 

publika postavljanjem pitanja te iznošenjem svojih stavova. 

Na okruglom stolu posebno se raspravljalo o odnosima ekonomije, geoekonomije i geopolitike, trenutnom stanju 

u međunarodnim odnosima, hrvatskom iskustvu sila geopolitike i geoekonomije te promjenama demografske, 

ekonomske i trgovinske strukture svijeta.  

Okrugli stol „Međunarodna ekonomija i  geopolitika“ 
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Katedra za marketing 

Program obilježavanja 95. godišnjice Ekonomskog fakulteta - Zagreb završio je 17. prosinca 2015. koktel partyjem 

Katedre za marketing u posebno za tu prigodu uređenim prostorijama KEFE. U opuštenoj atmosferi okupilo se više 

od 170 bivših i sadašnjih studenata diplomskog studija Marketing, članova Katedre za marketing i ostalih 

zaposlenika fakulteta. 

Generacije studenata diplomskog studija Marketing imale su priliku za ponovno druženje, umrežavanje i 

prisjećanje na nezaboravne studentske dane. Kao uspomenu na ponovni susret s fakultetom organizirano je 

fotografiranje u posebno osmišljenom foto kutku. Svoje uspomene na studentske dane i poruke budućim 

studentima članovi marketinškog alumnija zabilježili su na dizajniranim plakatima. Koktel party je završio 

podjelom nagrada u sklopu nagradne igre za sudionike koji su svoje fotografije nastale tijekom partyja dijelili na 

društvenoj mreži Facebook.   

Završni party Katedre za marketing 
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Za dobru glazbu pobrinuo se bivši student diplomskog studija Marketing Filip Vrhovnik (DJ Phillip Wright).  

S obzirom na odlične reakcije brojnih sudionika, vjerujemo da će ovakva druženja postati tradicija Katedre za 

marketing s ciljem daljnjeg osnaživanja veza s članovima marketinškog alumnija.     
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